

吉娃娃争当“世界最小狗”

身高不足7厘米

波多黎各一只吉娃娃狗身高只有6.53厘米，体重还不及一根香蕉，待官方确认后，它便可摘得“世界最小狗”的桂冠。

这只小狗名叫米莉，刚刚3个月大，现与主人泽姆勒女士生活在波多黎各西北部的维加阿尔塔镇。据泽姆勒介绍，米莉出生时就很小。“它太小了，都无法用自己的小嘴吮吸妈妈的乳汁，我们不得不用滴管给它喂奶。”

当时，泽姆勒认为只要悉心呵护，米莉终会变得强壮起来的。然而最近三周，尽管胃口很好，米莉却停止了生长，一直保持着6.53厘米的身高、170克左右的体重。泽姆勒认为，米莉很可能只能如此娇小了。于是，她决定申请吉尼斯世界纪录，让米莉拥有“世界最小狗”的头衔。

目前，“世界最小狗”纪录的保持者是一只名为布布的长毛吉娃娃狗，它身高只有10.16厘米，生活在美国肯塔基州。它因超袖珍的体型于2008年被载入《吉尼斯世界纪录大全》，至今尚无狗能够撼动它的地位。

米莉是否能击败布布而加冕“世界最小狗”桂冠呢？让我们拭目以待吧。（据新华网）

►米莉目前3个月大，身高不足7厘米，体重仅有170克。

▼身材超袖珍的米莉蹲坐在一位女士的手掌上。



特大水族箱的上半部。

摩洛哥商场

建世界最大鱼缸

内有鲨鱼 可抗震

摩洛哥一家商场内新建了一个高9米多的巨型水族箱，该水族箱是世界上最大的圆锥形水族箱。

近日，摩洛哥卡萨布兰卡市的一家大型商场新建了一个特大水族箱，该水族箱呈倒圆锥形，高9米多，内有3000条鱼，是世界上最大的圆锥形水族箱。

据称，该水族箱体积庞大，共装有26.4万加仑的水，内有3000条鱼供顾客观赏。在这里，顾客不仅能欣赏美丽的珊瑚礁，还能看到鲨鱼和其他色彩鲜艳的海洋生物。水族箱中部装有一部透明直梯，顾客可以乘直梯“深入”水族箱内近距离观赏。

水族箱的设计人员表示，卡萨布兰卡市是地震频发城市，所以，他们在设计水族箱时，充分考虑了抗震因素，这个水族箱可以抵御强度较小的地震。（据中新网）

日本一男子

用胡萝卜等

演奏名曲

令人称奇

据外媒9日报道，一名日本男子近日上传了数段视频，以展现自己的音乐才能。不过，他使用的乐器十分奇特，他将胡萝卜、洋葱、卷心菜等蔬菜进行“改装”，演奏出名曲，令人称奇。

在一段视频中，这名男子将胡萝卜挖空，吹出了笛子的声音。随后，他用这根空心胡萝卜演奏出了名曲《忧愁河上的金桥》。

在另一段视频中，该男子还用卷心菜吹出了宗教歌曲《天赐恩宠》，用洋葱演奏出了《玛丽有只小羊羔》。

在数段视频中，这名男子还使用了芹菜、西兰花、空心菜等多种蔬菜，他演奏的曲目多种多样，从流行歌曲到宗教圣歌皆是有模有样。（据中新网）

图一为该男子用空心胡萝卜演奏出名曲《忧愁河上的金桥》。

图二为该男子用芹菜演奏。



图一



图二



327岁的「木棉王」。

广州

327岁“木棉王”又开花

要说广州的“木棉王”，当属中山纪念堂北门那株327岁的老木棉。这株“木棉王”树高25米，冠幅350平方米，花色鲜红似血。据说，它祛湿的药力特别强，是广州市珍稀的古树名木，被列为一级保护植物。近日，这棵327岁的木棉开得特别旺，附近还有约20棵小木棉树簇拥着“木棉王”，万花绽放，更显其王者之气。（据新华网）



画眉觅食回来，喂自己的宝宝。

在红绿灯上

筑巢的画眉

近日，在英国的索尔福德市，一只画眉竟在市区路口的红绿灯上筑巢，喂养刚出生的小宝宝，因此成为当地居民热议的话题。

这只画眉哺育了三四只小鸟。也许它想为宝宝们找一个温暖的家，竟把窝筑在当地路口的一个红绿灯上。

据当地一位居民称，“自从发现这一窝小鸟后，我就时常透过窗户观察它们。有趣的是，这只画眉似乎很不‘遵守’规则，经常在红灯亮时，外出觅食。”

（据中国广播网）



这只画眉不守“规则”，常在红灯亮时外出觅食。



扮成「兔子」的警员。

美警员扮成

“复活节兔子”

提醒驾车者安全行驶

据外媒14日报道，美国佛罗里达州西棕榈滩的警员们近日打扮成“复活节兔子”，他们手持“系上安全带，过安全愉快假日”的标语，以提醒驾车者在节假日里注意行驶安全。

随着复活节的到来，当地的车辆逐渐增多。这些“复活节兔子”虽然衣着俏皮可爱，但执法力度不减。警员们把没系安全带的司机们记录在案，提供给附近的交警，让他们给这些违规者开罚单。报道称，在此项行动实施后的2小时内，这一区域就开出了50张罚单。

据悉，类似的做法在美国加利福尼亚州的格伦代尔也曾有过。不过，它已于2010年停止实施，原因是警员打扮过于醒目，容易造成交通事故。不过，这种做法在佛罗里达州施行得非常顺利。（据人民网）

美国一女子在飞机上

用厕纸扮复古造型

据外媒12日报道，近日一名女子搭乘飞机从美国前往新西兰时，因在飞机上闲得无聊，竟躲到厕所里，用厕纸将自己打扮成复古造型，令人忍俊不禁。

据报道，这名女子从美国洛杉矶乘机前往新西兰奥克兰。近14小时的旅途，让她感觉特别无聊。于是，她多次进入厕所，用厕纸将自己打扮成不同的复古造型，还用手机将这些造型自拍下来，与15世纪的肖像画进行对比。

据悉，这些搞笑的照片被上传到网络，迅速引来众多网友的热评。（据中新网）



15世纪的油画。



用厕纸复古的女子。